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Deeltijdse gesco’s Stichting Vlaamse Schoolsport   –
Weddeanciënniteit

Gesubsidieerde contractuelen (gesco’s ) , a a n g e w o r-
ven als administratieve medewerkers met een
onvolledige opdracht bij een representatieve ver-
eniging voor schoolsport, kunnen geen weddean-
ciënniteit verwerven.

Dit blijkt uit onderzoek uitgevoerd door de dien-
sten van de minister. Slechts diegenen die een vol-
ledige opdracht uitvoeren komen hiervoor in aan-
merking.

Deze regelgeving is onrechtvaardig, daar het voor-
al de vrouwen treft die in heel veel van deze deel-
tijdse functies werken. Zij ontvangen geen wedde-
verhogingen naargelang hun anciënniteit. D a a r e n-
boven remt het de deeltijdse tewerkstelling, d i e
door de beleidsmensen als een oplossing van de
werkloosheid wordt aangeprezen.

Om deze situaties ongedaan te maken, is een aan-
passing noodzakelijk van het koninklijk besluit
(KB) van 1 december 1970 (bezoldigingsregeling
a d m i n i s t r a t i e f, meesters- en vak- en dienstperso-
neel van de onderwijsinstellingen van de V l a a m s e
G e m e e n s c h a p ) , zoals dit gebeurde in artikel 16 van
het KB van 15 april 1958 houdende bezoldigingsre-
geling van het onderwijzend, wetenschappelijk en
daarmee gelijkgesteld personeel van de onderwijs-
instellingen van de Vlaamse Gemeenschap.

1. Waarom wordt deze ongelijkheid in stand
gehouden ? Is er geen reden om te stellen dat
deze regelgeving afbreuk doet aan het gelijk-
heidsbeginsel tussen voltijdse en deeltijdse
tewerkstelling ?

2. Werden er reeds initiatieven ontwikkeld om
deze onrechtvaardige toestand op te heffen ?
Zo ja, wanneer mogen de besluiten hiervoor
worden verwacht ?

Antwoord

Op 10 december 1996 werd een akkoord van secto-
riële programmatie voor de jaren 1995 en 1996
afgesloten voor de sector Onderwijs van de V l a a m-
se Gemeenschap.

In punt III. Geldelijke maatregelen, 1 . O p h e f f i n g
blokkering anciënniteit bij onvolledige prestaties,
1 . 3 . Gesubsidieerde contractuelen, is overeengeko-
men dat in het besluit van de Vlaamse regering van
17 april 1991 betreffende de geldelijke anciënniteit
van de personeelsleden aangeworven als gesubsi-
dieerde contractuelen binnen de bijzondere con-
ventie afgesloten voor de onderwijsinstellingen,
een bepaling zal worden opgenomen om voor het
vaststellen van de weddeanciënniteit de diensten in
aanmerking te nemen die als gesubsidieerde con-
tractueel binnen de bijzondere conventie(s) wor-
den gepresteerd in een ambt met onvolledige pres-
taties (ingangsdatum : 1 januari 1997).

Mijn administratie heeft op basis hiervan reeds
initiatieven genomen om de nodige wijzigingen aan
te brengen aan het KB van 1 december 1970
(administratief personeel) naar analogie van wat
reeds gebeurde in artikel 16 van het KB van 15
april 1958 (onderwijzend, wetenschappelijk en
daarmee gelijkgesteld personeel).

Het nodige wordt gedaan om deze wijzigingen zo
vlug mogelijk in een besluit te verwerken, om daar-
na de weddeanciënniteit van deze administratieve
medewerkers vanaf 1 januari 1997 aan te passen.


